



報道発表内容の一部訂正について

これまでに報道発表しました「新型コロナウイルス感染症感染者の発生」について、内容に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

1 訂正内容

6月6日から13日までに発表した「新型コロナウイルス感染症感染者の発生」について、発生届を受理した累計における居住地の内訳を、柏市在住は「1例」多く、市外在住は「1例」少なく集計していたことが判明しました。

6月6日発表

【訂正前】

発生届を受理した累計数 37001例（柏市在住 31742例，市外在住 5259例）

【訂正後】

発生届を受理した累計数 37001例（柏市在住 31741例，市外在住 5260例）

以降、6月13日発表分まで同様に「柏市在住」及び「市外在住」に1例ずつ相違あり。

なお、最新の発生届を受理した累計及びその内訳は、本日6月14日の報道発表のとおり、
発生届を受理した累計数 37231例（柏市在住 31940例，市外在住 5291例）
となります。

【本件に関するお問い合わせ先】

柏市保健所総務企画課

電話 04-7167-1255/FAX 04-7167-1732